
Doslednost
izvajanja
higienskih ukrepov 

… po kašljanju, kihanju 
ali izpihanju nosu

… po uporabi stranišča

… po čiščenju doma

… pred pripravo ali
uživanjem hrane

Razkužilo za roke največ
oseb uporablja pri splošnem
zdravniku (55,5 %).

Manj oseb uporablja
razkužilo za roke pri obisku
lekarne (37,8 %), le petina pa
ga uporablja pri uporabi
bencinske črpalke (20,8 %) ali
obisku supermarketa (21,8 %).

Več informacij o raziskavi: https://nijz.si/zivljenjski-slog/dusevno-zdravje/
raziskava-si-panda-2024-2025-vedenjska-perspektiva-in-zdravje/

Več kot polovica anketiranih
oseb je v zadnjih sedmih
dneh vedno ali pogosto
zakašljala ali kihnila v
komolec namesto v dlan.  

… po prihodu domov

Umivanje rok z milom in vodo v
zadnjih sedmih dneh, vedno ... 

SI-PANDA 2024/2025

Rezultati spletne raziskave
Vedenjska perspektiva in zdravje - marec 2024 (n = 1522)

56,5 %

https://nijz.si/zivljenjski-slog/dusevno-zdravje/raziskava-si-panda-2024-2025-vedenjska-perspektiva-in-zdravje/



